

ROMANIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI  
SECRETAR  
NR. 98704 din 21.04.2017

## PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare de lucru din data de 19.04.2017, pe site-ul oficial al Primăriei - [www.primariaradauti.ro](http://www.primariaradauti.ro).

Secretar al Municipiu,

Sofroni Marinică



## Proces-verbal

### Sedinta extraordinara din data de 19.04.2017

Prin Dispozitia primarului nr. 278/13.04.2017 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Radauti in sedinta extraordinara de lucru pentru data de 19.04.2017 la sediul Primariei Municipiului Radauti.

Secretarul municipiului face prezenta consilierilor si constata ca sunt prezenti 17 consilierii locali. Lipsesc nemotivat domnul consilier Olarean Aurel si domnul consilier Miron Cătălin.

In sala de sedinta sunt prezenti dl primar si functionari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Sef serviciu Urbanism si a.t. Flutur D. Gabriel, Sef serviciu contabilitate Cosovan Mihaela Cristina, Director Directia Tehnica ing. Koffler Igo, Manager al Spitalului Municipal «Sf. Dr. Cosma si Damian», Andronachi Traian, ziaristi si cetateni.

Avand in vedere ca sunt intrunite conditiile prevazute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constata ca sedinta este legal intrunita si se declara deschise lucrarile acesteia.

Presedinte de sedinta este domnul Loghin Bogdan-Andrei conform prevederilor Hotararii Consiliului local nr. 143/28.07.2016.

Primarul municipiului Radauti, Nistor Tatar da citire ordinii de zi:

1. Supunere spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.03.2017;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Reabilitare strada Privighetorilor prin așternere covor asfaltic, municipiul Rădăuți, județul Suceava»- inițiator, primar Nistor Tătar;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Pavare trotuar strada 1 Mai, partea stângă, intersecție strada Pictor Grigorescu cu strada Horia, Municipiul Rădăuți, județul Suceava» - inițiator, primar Nistor Tătar;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Îmbrăcăminte bituminoasă ușoară pe strada Bogdan Vodă tronson (Herghelie – str. Hipodromului), municipiul Rădăuți, județul Suceava» - inițiator, primar Nistor Tătar;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Pavare trotuar strada Putnei, partea dreaptă, intersecție cu strada 1 Mai (trezorerie) și strada Ion Creangă, Municipiul Rădăuți, județul Suceava» - inițiator, primar Nistor Tătar;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Pavare trotuar strada Trandafirilor, partea stângă, Municipiul Rădăuți, județul Suceava» - inițiator, primar Nistor Tătar;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Pavare trotuar strada Gheorghe Lazăr, partea stângă,

intersecție strada Simion Bărnuțiu cu strada Oborului, Municipiul Rădăuți, județul Suceava» - inițiator, primar Nistor Tătar;

8. Proiect de hotărâre privind repartizarea, în regim de inchiriere a trei locuințe din ansamblu de locuințe ANL din municipiul Rădăuți - inițiator, primar Nistor Tătar;
9. Proiect de hotărâre privind acordarea avizului favorabil pentru externalizarea serviciului de spălătorie la Spitalul Municipal «Sf. Dr. Cozma și Damian» Rădăuți - inițiator, primar Nistor Tătar;
10. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 55 din 28.03.2016, privind aprobarea bugetului propriu al Municipiului Rădăuți și unităților subordonate Consiliului Local al Municipiului Rădăuți, pentru anul 2017- inițiator, primar Nistor Tătar.

**Se trece la primul punct de pe ordinea de zi si anume aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.03.2017**

Intrucat nu sunt discutii dl. Loghin supune la vot procesul-verbal.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 17 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, procesul-verbal fiind aprobat.

**Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Reabilitare strada Privighetorilor prin așternere covor asfaltic, municipiul Rădăuți, județul Suceava»**

Discuții:

D-l Boliacu afirmă că: 1) la ședința trecută, când s-a aprobat bugetul Municipiului, a întrebat dacă există indicatori aprobați și i s-a spus că există. 2) întreabă de ce termenul de execuție a unei străzi este de 90 de zile?

D-l Carcalete întreabă de ce există o diferență atât de mare în ceea ce privește prețul/mp de la o stradă la alta?

D-l Primar afirmă că există diferență în ceea ce privește prețul/mp de la o stradă la alta întrucât se fac lucrări diferite și anume, la o stradă se face decopertare, iar la alta nu și alte asemenea diferențe care determină ca prețurile să fie diferite.

D-l Grijincu îl întreabă pe domnul secretar dacă există impedimente legale pentru votarea acestor proiecte de hotărâri care sunt pe ordinea de zi și se referă la aproximativ aceeași temă.

D-l Secretar afirmă că nu sunt impedimente legale pentru a se vota proiectele în discuție.

Întrucât nu mai sunt discuții d-l Loghin supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 14 au votat pentru, 0 impotriva, 3 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat.

**Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Pavare trotuar strada 1 Mai, partea stângă, intersecție strada Pictor Grigorescu cu strada Horia, Municipiul Rădăuți, județul Suceava»**

Discuții:

D-l Boliacu afirmă că diferența de preț/mp între proiecte este foarte mare și întreabă ce procedură de achiziționare se va folosi?

D-l Primar afirmă că se va folosi procedura legală .

D-l Loghin afirmă că ceea ce este prezentat în proiectele de hotărâre sunt doar niște indicatori, iar prețul final va fi stabilit în urma finalizării procedurilor de achiziție publică; respectivele prețuri prezentate în proiecte nefiind prețurile finale.

D-l Boliacu afirmă că nu este contra dezvoltării municipiului, însă nu poate să accepte un preț atât de mare.

D-l Primar îi explică faptul că mai sunt și alte exemple, adică lucrări la care s-au folosit asemeni proiecte unde au mai rămas bani, care ulterior au fost folosiți la alte lucrări.

D-l Boliacu îl întreabă pe d-l Koffler de ce termenul de execuție este de 210 zile?

D-l Koffler îi răspunde că termenele stabilite în proiecte au fost date de proiectanți și sunt maximale, însă lucrările se vor termina anul acesta.

D-l Boliacu indică faptul că și pentru acest proiect indicatorii sunt tardivi.

Intrucât nu sunt discuții dl. Loghin supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 17 consilieri prezenți, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 3 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

**Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Îmbrăcăminte bituminoasă ușoară pe strada Bogdan Vodă tronson (Herghelie – str. Hipodromului), municipiul Rădăuți, județul Suceava»**

Intrucât nu sunt discuții dl. Loghin supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 17 consilieri prezenți, 17 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 3 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

**Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Pavare trotuar strada Putnei, partea dreaptă, intersecție cu strada 1 Mai (trezorerie) și strada Ion Creangă, Municipiul Rădăuți, județul Suceava»**

D-l Boliacu întreabă de ce există diferență de preț între proiecte și atunci când este vorba despre proiectare lucrare, întrucât este vorba doar despre proiectare și nu despre efectuare lucrări.

D-l Loghin afirmă că este vorba despre străzi diferite, care necesită studii de fezabilitate diferite și atunci, și prețul solicitat de proiectant este diferit.

D-l Primar afirmă că toate lucrările care se efectuează necesită un proiect tehnic care este realizat de un proiectant. În plus este vorba despre străzi diferite, care necesită studii diferite.

D-l Boliacu îl întreabă pe d-l Koffler de ce în proiecte sunt prețuri diferite pentru proiectare?

D-l Koffler îi răspunde faptul că acesta este prețul stabilit de către proiectant întrucât sunt străzi diferite.

D-l Vatră întreabă de ce nu se face o diferențiere ca și timp de executare lucrări, în funcție de complexitatea lucrării.

D-l Flutur îi raspunde că toți parametrii lucrării se vor regăsi în contractele încheiate cu executantul.

D-l Vatră propune un **amendament** la proiectul în discuție, referitor la termenul de execuție maximal, acesta să fie doar de «60 de zile» în loc de «210 zile» cât este prevăzut în prezent, aceasta, pentru a nu i se da posibilitatea executantului lucrării să își ia mai mult timp pentru efectuarea acesteia și să lungească prea mult finalizarea ei.

Dl Loghin supune la vot amendamentul propus de d-l Vatră.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 17 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 3 abțineri amendamentul fiind aprobat.

Intrucat nu mai sunt discutii dl. Loghin supune la vot proiectul de hotărâre în forma amendată.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 17 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 3 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma amendată.

**Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Pavare trotuar strada Trandafirilor, partea stângă, Municipiul Rădăuți, județul Suceava»**

Intrucat nu sunt discutii dl. Loghin supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 17 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 3 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

**Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Pavare trotuar strada Gheorghe Lazăr, partea stângă, intersecție strada Simion Bărnuțiu cu strada Oborului, Municipiul Rădăuți, județul Suceava»**

Discuții:

D-l Boliacu ridică aceleași probleme, și anume prețul foarte ridicat și perioada prea mare de execuție.

Intrucat nu sunt discutii dl. Loghin supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 17 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 3 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

**Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind repartizarea, în regim de închiriere a trei locuințe din ansamblu de locuințe ANL din municipiul Rădăuți**

Discuții:

D-l Secretar citează domnilor consilieri art. 45 (5) din Legea 215/2001, a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare conform căruia « Hotărârile cu caracter individual cu privire la persoane vor fi luate întotdeauna prin vot secret, cu excepțiile prevăzute de lege» și, având în vedere faptul că proiectul în discuție se încadrează în prevederile articolului mai sus menționat, se stabilește faptul că se va utiliza ca și procedură de vot, votul secret.

Presedintele de sedinta propune si toti consilierii locali sunt de acord ca votarea respectivului proiect de hotarare sa se facă dupa incheierea dezbatelor tuturor proiectelor de pe ordinea de zi.

Se trece la discutarea următoarelor proiecte de pe ordinea de zi.

**Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind acordarea avizului favorabil pentru externalizarea serviciului de spălătorie la Spitalul Municipal « Sf. Dr. Cozma și Damian» Rădăuți**

Discuții:

D-I Jecalo întreabă dacă prin externalizarea serviciului de spălătorie la Spitalul Municipal nu se vor pierde locuri de muncă?

D-I Mutrescu și d-I Grijincu întreabă dacă aceasta e singura posibilitate legală?

D-I Primar afirmă că procedura de externalizare a serviciului de spălătorie se va face prin licitație publică.

D-I Andronachi afirmă că prin externalizarea serviciului de spălătorie a Spitalului Municipal se urmărește ca scopul final să fie atins cu deziderate mai mari și, în plus, se va face o economie de 150.000 lei /an.

D-I Mutrescu întreabă:1) de ce spitalul nu reușește să facă economie fără externalizarea serviciului de spălătorie? 2) ce se va face cu aparatura cumpărată deja? 3) Nu se poate modifica organigrama Spitalului?

D-I Andronachi răspunde că o parte din aparatură o să se păstreze la sediul Spitalului, iar în ceea ce privește modificarea organigramei Spitalului, nu se poate, aceasta intrucât, s-a dorit a nu se pierde locuri de muncă.

D-I Primar intervine și spune că o parte din aparatură se va putea redistribui la DAS, atunci când se va da drumul la azilul de bătrâni.

D-I Andronachi afirmă că există două tipuri de subordonare ierarhică, și anume subordonare ierarhică față de Guvern și subordonare ierarhică față de UAT, iar Spitalul e subordonat UAT, astfel încât, Consiliul Local trebuie să hotărască ce va face mai departe, se va merge în pierdere sau se va încerca sa se facă o economie acolo unde este posibil.

D-I Carcalate afirmă că expunerea d-I Andronachi e lipsită de logică pentru că, pe de o parte spune că nu vor fi dati oameni afară, iar pe de altă parte, dorește să facă externalizarea serviciului de spălătorie al Spitalului Municipal. Dumnealui întreabă dacă s-au luat în calcul și salariile oamenilor care se aflau pe posturile de la spălătoria Spitalului, atunci când s-a calculat economia care va rezulta în urma externalizării serviciului de spălătorie?

D-I Andronachi răspunde că s-a făcut un studiu de fezabilitate raportat la prețul plătit de alte spitale care și-au externalizat serviciul de spălătorie și kilogramele de haine pe care le are de spălat Spitalul Municipal.

D-I Carcalate afirmă că din raspunsul d-I Andronachi reiese faptul că nu s-a luat în calcul salariul personalului care rămâne angajat.

D-I Andronachi afirmă că respectivele persoane nu vor mai lucra la spălătorie, ci vor fi reîncadrate ca și infirmiere și îngrijitoare pe posturi vacante în ultima vreme, posturi care oricum trebuie ocupate.

D-I Grijincu spune că potrivit Ordinului 886/2006 privind externalizarea serviciilor medicale și nemedicale din unitățile sanitare soluția propusă de d-I Andronachi nu e legală.

D-I Primar afirmă că Ordinul mai sus menționat se referă la concesiune, ori în cazul de față nu este vorba despre acest lucru.



D-l Nicolau afirmă că prețul/kilogram i se pare foarte mic și întreabă dacă contractul cu firma câștigătoare a licitației nu se poate semna pe o perioadă mai îndelungată, astfel încât prețul mic să fie păstrat cât mai mult timp.

D-l Andronachi răspunde că respectivul contract se va încheia pe o perioadă de 3 ani.

D-l Boliacu afirmă că, în definitiv, nu trebuie să urmărim neapărat prețul ci dacă au utilajele necesare realizării unui serviciu de calitate pentru a se elimina infecțiile nozocomiale.

D-l Mutrescu întreabă de ce s-a investit atât de mult în cumpărarea aparaturii necesare utilării spălătoriei Spitalului Municipal, iar acum se renunță atât de ușor la aceste lucruri?

D-l Grijincu afirmă că, nu de mult timp, spălătoria Spitalului a fost adusă la nivelul de acreditare și întreabă de ce acum este nevoie de externalizarea serviciului de spălătorie?

D-l Andronachi confirmă cele afirmate de către dl Grijincu, însă mai adaugă și faptul că anul viitor se va face o nouă acreditare.

D-l Boliacu afirmă faptul că, în cadrul Spitalului Municipal Suceava, prin externalizarea spălătoriei s-a reușit a se aduce pacienților un serviciu de calitate. El întreabă ce dotări are spălătoria Spitalului Municipal Rădăuți?

D-l Andronachi îi răspunde că 2 mașini ce sunt achiziționate în 2014, iar restul aparaturii este veche.

D-l Vatră afirmă că indiferent de dotările existente, ceea ce este important, este faptul că prin externalizarea spălătoriei Spitalului se va face o economie, iar suprafața în care până acum a funcționat spălătoria va putea fi închiriată.

Intrucat nu mai sunt discutii presedintele de sedinta, dl Loghin, supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 13 au votat pentru, 0 impotriva, 4 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat.

Domnul Grijincu părăsește sala de ședințe cu aprobarea presedintelui de ședință.

**Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 55 din 28.03.2016, privind aprobarea bugetului propriu al Municipiului Rădăuți și unităților subordonate Consiliului Local al Municipiului Rădăuți, pentru anul 2017**

Intrucat nu sunt discutii dl. Loghin supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de 16 consilieri prezenti, 16 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat.

După finalizarea discuțiilor pe această temă, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare nr. 8 de pe ordinea de zi prin procedura votului secret.

Se prezinta forma buletinelor de vot semnate de presedintele de sedinta si secretarul municipiului, stampila cu mentiunea votat, urna de vot si cabina de vot, cu mențiunea că vor primi câte un buletin de vot, iar ștampila se va aplica in unul din cele doua chenare inscriptionate "pentru" si "contra". Buletinele de vot pe care nu se va aplica stampila sau se va aplica stampila in ambele chenare se vor considera abtineri.

Întrucât nu mai sunt alte discuții se trece la vot.

După finalizarea votului se numără voturile.

La proiectul nr. 8 de pe ordinea de zi din totalul de 16 consilieri prezenti, 16 au participat la vot, 16 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat.

D-l Andronachi aduce la cunoștința domnilor consilieri faptul că ar trebui modificate prețurile pentru închirierea spațiilor din spital, întrucât la Spitalul Municipal Rădăuți sunt cele mai mici prețuri la închirierea spațiilor din zonă.

Intrucât nu mai sunt discutii dl. Presedinte de sedinta Loghin Bogdan-Andrei, declara sedinta inchisa.

**Presedinte de sedinta,  
Consilier local  
Bogdan-Andrei LOGHIN**



**Secretar Municipiu,  
Marinică SOFRONI**